Горномарийская межрайонная прокуратура поддержала ходатайство органа дознания об избрании меры пресечения в виде заключении под стражу

Горномарийская межрайонная прокуратура поддержала ходатайство дознавателя об избрании меры пресечения в отношении лица обвиняемого в совершении 2 преступлений по ч. 1 ст. 314.1 и ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора и неоднократное несоблюдение установленных судом в соответствии с федеральным законом ограничений).

По версии дознания 38-летний обвиняемый с января 2020 года состоял под административным надзором в МО МВД России «Козьмодемьянский». Однако с октября 2021 года без уважительных причин не являлся на регистрацию в МО МВД России «Козьмодемьянский», кроме того, в течение 2021 года неоднократно не соблюдал административные ограничения, установленные ему судом.

Впоследствии обвиняемый скрылся от органов дознания, в связи с чем был объявлен в розыск.

06 марта 2023 года фигурант уголовного преследования был задержан сотрудниками полиции в г. Москве и доставлен в МО МВД России «Козьмодемьянский».

С учетом мнения прокурора, полагавшего необходимым избрать меру пресечения в виде заключения под стражу, суд удовлетворил ходатайство дознавателя. Обвиняемый заключен под стражу до 08 апреля 2023 года.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле межрайонной прокуратуры.

Старший помощник межрайонного прокурора

юрист 2 класса О.А. Ларькова